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02ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 40/2020 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho do ano de 2020, às 09:00 horas na Sala da Comissão Permanente 

de Licitação da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da 

Pregoeira Renata Alves da Silva, estando presentes os membros, Carlos Eduardo Martins Nascimento, 

Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Priscila Ribeiro Jobim de Souza Rangel, 

para proceder à continuação do Pregão Presencial n.º 40/2020, autorizado no presente processo, pela lavra 

do Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas MASTER 

COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Gabriel Menezes Daniel, L&P ATACADISTA DE 

MATERIAS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP, representada pelo Sr.Paulo Roberto Polati de Azevedo, JIT 

SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA ME, representada pelo Sr. Denilson de Oliveira, LCI COMÉRCIO DE MATERIAL 

DE CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI, representada pelo Sr. Luciano Salgado Silveira, GOLDEN RIO 

COMERCIAL EIRELI, representada pelo Sr. Moises Ribeiro Silvério, VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Haroldo Fontoura Fagundes e INFFACTOR COMÉRCIO E SERVIÇOS 

LTDA ME, representada pelo Sr. Felipe Barros de Matos, devidamente credenciadas, conforme documentos 

apensados aos autos. Dando inicio a sessão foi iniciada a fase de lances verbais, conforme tabela em anexo. 

A empresa L&P ATACADISTA DE MATERIAS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP solicitou que fosse desconsiderado 

o item 42 de sua proposta de preço. Informamos que o item 76 da empresa BCC COMÉRCIO E SERVIÇOS 

EIRELI, foi desconsiderado por esta comissão por não condizer com os valores praticados no mercado. 

Finalizada a fase de lances foram abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação das 

empresas BCC COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, ECO 805 COMÉRCIO E SERVIÇOS DE EQUIPAMENTOS LTDA, 

GOLDEN RIO COMERCIAL EIRELI, INFFACTOR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME, JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO 

LTDA ME, LCI COMÉRCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI, L&P ATACADISTA DE 

MATERIAS DE CONSTRUÇÃO LTDA EPP e VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, classificadas em 

primeiro lugar. Após análise as empresas BCC COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, ECO 805 COMÉRCIO E 

SERVIÇOS DE EQUIPAMENTOS LTDA, GOLDEN RIO COMERCIAL EIRELI, JIT SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA ME, 

LCI COMÉRCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI e L&P ATACADISTA DE MATERIAS DE 

CONSTRUÇÃO LTDA EPP, atenderam a todas as exigências do edital e foram consideradas habilitadas. A 

empresa INFFACTOR COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA ME apresentou Certidão de Falência e Concordata, CND 

estadual e Divida Ativa Estadual fora do prazo de validade, sendo considerada inabilitada. A empresa 
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VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA apresentou CND Estadual fora do prazo de validade, 

sendo concedido prazo legal de 05 dias úteis, prorrogados por mais 05, em conformidade com a Lei 

Complementar 123/2006, por ser enquadrada como EPP. Informamos ainda que as empresas GOLDEN RIO 

COMERCIAL EIRELI, LCI COMÉRCIO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO E SERVIÇOS EIRELI, MASTER COMÉRCIO 

E SERVIÇOS EIRELI e VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, se ausentaram antes do término da 

sessão.  Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e 

acatada e vai assinada pelo Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes presentes.  

Renata Alves da Silva 
Pregoeira 

 Maricá, 24 de julho de 2020. 
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